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СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧИЙ ТУРИЗМ ЯК ЗАСІБ АКТИВНОГО 

ВІДПОЧИНКУ СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Сучасний ритм життя студентів закладів вищої освіти часто 

супроводжується високими фізичними та емоційними навантаженнями. Одним 

із дієвих способів підтримання фізичного здоров'я та психологічної рівноваги є 

спортивно-оздоровчий туризм. Це активний вид відпочинку, що поєднує 

фізичні навантаження, емоційне розвантаження та пізнання природи. 

Спортивно-оздоровчий туризм включає різні види активного відпочинку: 

пішохідні походи, велотури, водний туризм, гірськолижний відпочинок, 

альпінізм та багато інших. Він сприяє загартуванню організму, зміцненню 

серцево-судинної та опорно-рухової систем, підвищенню витривалості та 

поліпшенню загального самопочуття [4]. 

Аналіз науково-педагогічної літератури [1,2,3,5] дозволив нам 

виокремити переваги спортивно-оздоровчого туризму для активного 

відпочинку студентської молоді (табл. 1). 
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Таблиця 1 

Переваги спортивно-оздоровчого туризму у фізичній рекреації 

студентів 

Переваги Результат впливу 

Фізичне здоров’я  активний відпочинок допомагає 

зміцнити імунітет, знизити ризик 

хронічних захворювань та покращити 

фізичну форму 

Психоемоційна стабільність  подорожі та спілкування з природою 

зменшують рівень стресу, 

покращують настрій і загальне 

самопочуття 

Соціальна адаптація  участь у туристичних заходах сприяє 

розвитку комунікативних навичок, 

командного духу та взаємодопомоги 

Розвиток особистості  подорожі сприяють розширенню 

світогляду, знайомству з культурною 

спадщиною та історією різних 

регіонів 

Підвищення продуктивності 

навчальної діяльності 

активний відпочинок сприяє 

відновленню енергії, що позитивно 

впливає на навчальну діяльність 

студентів. 

 

Перспективи розвитку спортивно-оздоровчого туризму серед студентів 

ми вбачаємо в наступному: 

1. Організація туристичних клубів при закладах вищої освіти – 

сприятиме залученню студентів до активного відпочинку. 
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2. Розвиток спортивно-туристичних маршрутів – створення 

спеціалізованих туристичних програм і маршрутів для студентів. 

3. Популяризація здорового способу життя – проведення лекцій, 

семінарів та тренінгів з питань спортивного туризму та активного відпочинку. 

4. Залучення грантів і спонсорів – фінансова підтримка туристичних 

проєктів сприятиме їх масштабуванню та доступності. 

5. Використання цифрових технологій – розробка мобільних додатків 

і онлайн-платформ для координації туристичних заходів. 

Спортивно-оздоровчий туризм є ефективним засобом активного 

відпочинку для студентів, що позитивно впливає на їхнє фізичне та 

психоемоційне здоров'я. Розвиток цього напряму у вищих навчальних закладах 

сприятиме формуванню здорового способу життя, соціальної активності та 

підвищенню загальної якості освіти. Впровадження комплексного підходу до 

розвитку спортивного туризму серед студентів сприятиме створенню нових 

можливостей для активного та змістовного дозвілля. 
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ГЕОГРАФІЧНИЙ СЕРВІС GOOGLE ПЛАНЕТА ЗЕМЛЯ В НАВЧАННІ 

ГЕОГРАФІЇ В УМОВАХ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

Головним джерелом географічної інформації в усі часи була і 

залишається карта. За всіх своїх переваг одним із недоліків цього джерела знань 

є нездатність карти відображати динаміку процесів і явищ, що відбуваються в 

природі та суспільстві. Як же візуально вивчити явище, якщо характеристики 

його змінюються в просторі та часі? 

У таких випадках на допомогу картам приходять космічні знімки, що 

мають незаперечні переваги перед картами. Вони здійснюють зйомку найбільш 

важкодоступних місць Землі, здатні змінювати масштаб, охоплюючи то великі 

території, то невеликі ділянки місцевості. 

Для розкриття повноти теми пригадаємо, які завдання вирішує сучасна 

географія у світлі концепції Нової української школи: 

‒ знайомить школярів із методами географічної науки, озброює їх 

відповідними їм пізнавальними та практичними вміннями (спостерігати, 

створювати образ території, сприймати навколишній ландшафт тощо) 


